3.3 Uitleq bij “pH-waarde i.r.t. eenheid Mol

Deeltjes kunnen zijn:
* Moleculen (vb. O,, CO,, CH, etc.)

* Atomen (vb. H, O, C, Na etc.)

* lonen (vb. H*, OH-, Na+, (PO,)*, (SO,)* etc.)
Oplossen is:
T 6 moleculen
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Zoutzuur: HCl ) = H gt Cl g
1HCl, — 1H* g+ 1CI

1 molecuul HCI @ — 1 ion H*+ lion Cl

Salpeterzuur: HNO3HLO> H* (aq * (NO3]'{an

1HNO; — 1H",+ 1 (NO,) (aq)

1 molecuul HNO; — 1lionH*+ lion (NO,)

H,0 -
Zwavelzuur: HySO, =5 2 HY g+ (SO4)* (aq)

1H,50, — 2H* o+ 1(S0,)% 4

1 molecuul H,5S0, — 2ionen H*+ 1ion (SO,)*

H,0 _
Natronloog: NaOH % Na*,+ OH

1NaOH — 1Na*,+ 10H

1 molecuul NaOH — 1lion Na*+ 1ion OH"




